



Promócie detských lesníkov Tlačová správa

Zvolen, 18. 6. 2015

„Zachováme lesy pre budúce generácie, lebo osud lesov je v našich rukách!“

Tento odkaz odovzdajú poslucháči Detskej lesníckej univerzity nielen slovenským lesníkom, ale aj celej verejnosti. Slávnostné promócie absolventov Detskej lesníckej univerzity sa uskutočnia vo štvrtok 18.6. 2015 o 14.30 hod. v aule Technickej univerzity vo Zvolene.

Tridsaťpäť šiestakov základných škôl z Pliešoviec, Sliača, Štiavnických Baní, Vígľaša a Slatinských Lazov sa od decembra do júna stalo poslucháčmi Detskej lesníckej univerzity. Mladí študenti počas siedmich mesiacov poznávali zaujímavosti slovenského lesa nielen teoreticky, či už na akademickej pôde alebo priamo v lese, ale aj zážitkovým vyučovaním prostredníctvom aktivít lesnej pedagogiky.

Tajomstvá lesa boli rozdelené do ôsmich tematických celkov ako napríklad „Drevo tradičný materiál“, „Z poľovníckej kapsy“, „Lesní architekti“, „Príbeh lesa od semienka po strom“. Poslucháči detskej lesníckej univerzity si získanú teóriu overili vo virtuálnej jaskyni, kde ako skutoční lesníci rozhodovali o spôsobe výchovy lesa. Rovnako mali študenti možnosť otestovať trenažér lesného harvesteru a vyskúšať si aké náročné je rozhodnúť o osude dospelých zrelých stromov.

Ešte pred prevzatím diplomov v aule o desiatej hodine zasadne Detské mestské zastupiteľstvo zložené z poslucháčov Detskej lesníckej univerzity vo Zvolene, počas ktorého absolventi Detskej lesníckej univerzity za asistencie skúsených lesných odborníkov navrhnu, ako by mali vyzerat' lesy v okolí ich miest a obcí.

„Chceme prebudiť záujem mladej generácie o prírodné hodnoty, vyzdvihnúť spätosť človeka s prírodou a poukázať aj na potrebné vzdelanie a prácu odborníkov, ktorí sa o lesy cielene starajú,“ uviedla manažérka projektu Ing. Ludmila Marušáková, PhD.

5. ročník projektu Detskej lesníckej univerzity zorganizovalo Národné lesnícke centrum spolu s partnermi: Vojenskými lesmi a majetkami SR š.p., štátnym podnikom LESY Slovenskej republiky a Technickou univerzitou vo Zvolene.

Program:

10:00 – 12:00– Detské mestské zastupiteľstvo vo Zvolene (Mestský úrad vo Zvolene)

„Ako bude vyzerat' les v okolí našich miest a obcí“?

12:00 – 14:30 – Obedná prestávka a nácvik slávnostnej promócie

14:30 – 15:30 - Slávnostné promócie absolventov DELESUN (Aula TU vo Zvolene)

Kontakty a a informácie:

Ing. Ludmila Marušáková, PhD.

Národné lesnícke centrum – Ústav lesníckeho poradenstva a vzdelávania Zvolen

Email: delesun@nlesk.org

Tel:045/5202 244

